



**CONVOCATORIA A CONCURSO PÚBLICO CAS N° 001-2020-MPJ
PROCESO PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIO – CAS**

FE DE ERRATAS N° 04

VISTO, el INFORME DE ORIENTACION DE OFICIO N° 001-2020-OCI/0375-SOO, se procede a **CORREGIR y SUBSANAR** las observaciones al perfil de puesto Código de Plaza N° 032, debiendo corregirse de la siguiente manera:

CÓDIGO PLAZA N° 032

DICE:

2) PERFIL DEL PUESTO

REQUISITOS	DETALLE
Formación académica grado académico y/o nivel de estudios	Grado de Bachiller o Título Profesional en Ciencias Forestales o Ambiental.

DEBE DECIR:

2) PERFIL DEL PUESTO

REQUISITOS	DETALLE
Formación académica grado académico y/o nivel de estudios	Título Profesional en Ciencias Forestales o Ambiental. Colegiado y habilitado. (*)

(*) Se suprimió el Grado de Bachiller como requisito debido a que tienen que ser titulados.

18 de febrero de 2020.